

包头东宝生物技术股份有限公司

更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

包头东宝生物技术股份有限公司（以下简称“公司”）于2019年4月19日披露了《2019年第一季度报告》（公告编号：2019-031），由于工作人员疏忽，导致公告中存在错误，现更正如下：

《2019年第一季度报告》中第二节（一）主要会计数据和财务指标：

	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度末增减
总资产（元）	1,392,384,929.41	1,198,743,162.74	16.15%
归属于上市公司股东的净资产（元）	979,489,098.44	750,879,458.49	30.45%

更改为：

	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度末增减
总资产（元）	1,392,384,929.41	1,198,743,162.74	16.15%
归属于上市公司股东的净资产（元）	979,346,600.63	750,879,458.49	30.43%

除上述内容更正外，公司《2019年第一季度报告》其他内容不变。本次更正对公司其他主要会计数据和财务指标不会造成影响。公司对上述更正给广大投资者带来的不便深表歉意。

特此公告。

包头东宝生物技术股份有限公司

董事会

2019年5月8日